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日本財団18歳意識調査  「第３０回 - 読む・書く -」 自由回答集

No 性別 Q15A

特に好きなこと

（Q15A　特に好きなものを１つ選んでください。）

Q16　前問で、特に好きなものとして【Ｑ１５Ａ回答】と回答した理由をご記載ください。

3 男性 1 特になし

16 男性 1 よく行っているから

18 男性 1 気楽に投稿できるから。

37 男性 1 気軽で友達ともコメントなどでやり取りができる為

44 男性 1 手軽に思考を纏める事が出来るから

54 男性 1 楽しいから

78 男性 1 簡単で、続けられるからね

93 男性 1 短い時間で簡単にできるから。

123 男性 1 自分の主張に世界に発信できる

151 男性 1 簡単だから

178 男性 1 何となく

180 男性 1 考えることが少なく済む

186 男性 1 自分の今を、遠くに住んでいる友達にも知ってもらえるから。

187 男性 1 好きだから

200 男性 1 特になし

217 男性 1 楽でつたえたいことがあるから。

218 男性 1 気軽にできるから

220 男性 1 消去法

222 男性 1 自分の思っていることを発信できるから

229 男性 1 日頃からやっている

249 男性 1 きがるにできる

323 男性 1 考えがまとまるから

327 男性 1 手軽に自分の意見を公表できるから。

331 男性 1 投稿しやすい

334 男性 1 あまり考えくていい

355 男性 1 詩が好き

358 男性 1 簡単に出来るから

363 男性 1 他人と考えを共有できるから

364 男性 1 独り言だから。

385 男性 1 自分の意見に少しでも同意してくれる人がいたらうれしいから

398 男性 1 気軽に掛けるから

400 男性 1 思ったことをすぐに描けるから

415 男性 1 共有できて面白いから

421 男性 1 文章を考える必要がないから。

459 男性 1 知られたい

464 男性 1 みんなが反応してくれるから

466 男性 1 とても楽だから

476 男性 1 短い内容で投稿したいから

486 男性 1 様々な投稿が好きだから。

489 男性 1 楽

532 男性 1 短文で自分のことを表現できるから

534 男性 1 なんとなく

538 男性 1 短文だと分かりやすく人に読んでもらえるから

539 男性 1 思ったことをすぐに文字に起こせるから

582 男性 1 なんとなく

599 男性 1 自分の気持ちに近いから

619 男性 1 思っていることを言葉にしやすいから

624 男性 1 気軽

642 男性 1 なんとなく

645 男性 1 気を楽にして発信できるから

653 男性 1 気軽につぶやくことが出来るから

660 男性 1 なんにも考えずに投稿している

669 男性 1 なし

680 男性 1 自分の思ったことをシンプルに出せるから

687 男性 1 簡単でよくするから

692 男性 1 気軽にできるから

694 男性 1 Instagramを一応使ってるから

713 男性 1 気楽にできるから

714 男性 1 手軽だから

718 男性 1 日々の疑問や提案などを誰に構うわけでもなく伝えることができるから。それに対する反応が返って来るのも面白い。

719 男性 1 楽だから

721 男性 1 楽だから

723 男性 1 簡単

730 男性 1 らく

735 男性 1 気軽に投稿できるから

741 男性 1 特に何も考えずに備忘録的に投稿できるから。

744 男性 1 共感されることが多いから

746 男性 1 手間がかからないから

747 男性 1 楽

757 男性 1 好き

766 男性 1 短文だから

770 男性 1 楽だから

Q15A　特に好きなこと

　( 1:短文をＳＮＳに投稿　2:長文をＳＮＳに投稿　3:写真を使ってＳＮＳに投稿する　4:動画を使ってＳＮＳに投稿する　5:論文・レポートを書く

    6:作文（体験文・感想文）を書く　7:手紙を書く　8:この中にはない　 )
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772 男性 1 あまり考えなくて良いから

773 男性 1 snsで、発信したいから

774 男性 1 気軽にできる

782 男性 1 ない

791 男性 1 自分の意見を伝えやすいから

793 男性 1 いろんな人に伝えれるから

794 男性 1 SNSを毎日利用しているから

795 男性 1 やりやすい

797 男性 1 直感で浮かんだものを投稿できるから。

800 男性 1 楽だから

801 男性 1 短い方が考えやすい

802 男性 1 簡単に自分の考えをまとめられる

809 男性 1 楽

812 男性 1 楽

824 男性 1 手軽だから

828 男性 1 すきなので

830 男性 1 短文の方が書き込みやすいから

833 男性 1 簡潔に終わらせるから

837 男性 1 なんとなく

850 男性 1 簡単だから

855 男性 1 手軽だから

856 男性 1 皆に見てもらえるから

860 男性 1 短文ならすぐ書けるから

877 男性 1 簡単だから

906 男性 1 気軽だから

909 男性 1 書きやすいから

913 男性 1 自分の思ったことを簡単に発信できるため

928 男性 1 特にない

936 男性 1 簡単だから

940 男性 1 楽だから。

942 男性 1 リプライが来るから

951 男性 1 手軽。

952 男性 1 自分の想いをつぶやけるから

959 男性 1 日常のこととかを書くのが楽だから

966 男性 1 あまり考えずに投稿できるから

969 男性 1 手軽にできるから

975 男性 1 短文メインのSNSには何も考えずに投稿できるから

981 男性 1 書きやすいから

992 男性 1 楽しい

1002 男性 1 Twitter投稿をよくするから

1013 男性 1 好きなことを自由に書ける

1042 男性 1 短文ならまだかける

1059 男性 1 楽

1108 男性 1 特に考えずにできるから

1126 男性 1 気軽

1155 男性 1 簡単にかけるから

1287 男性 1 短文だとすぐに投稿できるから

4 女性 1 草 とかつぶやきがち

5 女性 1 気軽に書けるため

10 女性 1 最も気軽にできるため。

13 女性 1 楽しい

14 女性 1 手軽にできる

15 女性 1 比較的簡単であるから。

17 女性 1 手短に自分の意見を述べられるため。

20 女性 1 自由に思ったことをかけるから

23 女性 1 手軽にできるから

24 女性 1 自由に手短に書けるため。

38 女性 1 なんとなく

42 女性 1 気軽に書くことができるから。

49 女性 1 自分の意見を気軽に書けるから

50 女性 1 思ったことをそのまま書けるから

58 女性 1 あまり考えずにできるから

60 女性 1 簡単だから

63 女性 1 楽だし

69 女性 1 毎日利用するから

76 女性 1 書きやすい

80 女性 1 簡単だから。

83 女性 1 短文なら書ける

106 女性 1 特にはない

115 女性 1 なんとなくです

119 女性 1 簡単だから

129 女性 1 書きやすいから。
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147 女性 1 インスタのコメント

155 女性 1 何も考えなくていいから

160 女性 1 簡単だから

161 女性 1 長文を書かずに済むから

164 女性 1 楽だから

166 女性 1 簡単に気軽にできるから

169 女性 1 自分の考えを整理できるから

173 女性 1 人の意見も知れる

176 女性 1 考えずに思ったことを書けるから

179 女性 1 楽しいから

194 女性 1 簡単だから

206 女性 1 楽しいから

211 女性 1 楽だから

216 女性 1 変に考えずに今日の出来事とかを軽く書いてたりしてたから。

242 女性 1 すぐに終わるから

243 女性 1 やりやすいから

254 女性 1 自分のの考えを短くまとめられるから。

263 女性 1 すぐにできて、見やすいから

264 女性 1 気が楽だから

267 女性 1 SNSがいちばん身近だから。

276 女性 1 手軽だから

279 女性 1 長文より短文の方が好きだから

285 女性 1 気持ちを発散できるから

286 女性 1 それ以外があまりだから

287 女性 1 気軽に投稿できる

290 女性 1 昔からそうだから

291 女性 1 鍵垢で投稿できるから。

295 女性 1 短文で日常のことを書くのはそんなに大変ではないから

296 女性 1 書きやすいから

297 女性 1 一番簡単だから

301 女性 1 特になし

302 女性 1 簡単だから

312 女性 1 好きなことを短く書けばいいから。

316 女性 1 短文で質の良い文章を考えるのが好き

345 女性 1 気軽に投稿出来るから

353 女性 1 楽しいから

377 女性 1 楽に気持ちを伝えられるから

384 女性 1 吐き出しやすい

409 女性 1 気軽に書けるから

414 女性 1 その時の感情がすぐに記録に残せるため。

445 女性 1 かんたんだから

452 女性 1 自分と同じ趣味の人と繋がれて、楽しいから。

453 女性 1 一番楽にできるから

461 女性 1 短い文字でまとめられる

472 女性 1 簡単にできるから。

475 女性 1 とくにない

490 女性 1 手軽に楽しめるから。文体の指定がないから。

495 女性 1 たのしい

498 女性 1 気軽だから

508 女性 1 特になし

520 女性 1 特になし

537 女性 1 独り言のつもりで書いているから。吐き出したい気持ちを気楽に書けるから。

547 女性 1 手軽にできるから

548 女性 1 楽だから

551 女性 1 やりやすい

560 女性 1 簡単

568 女性 1 インスタが好き

570 女性 1 楽しいから。

577 女性 1 気楽に書くことができるから。

586 女性 1 気楽だから

589 女性 1 Twitterめっちゃやってるから

597 女性 1 写真とあったキャプションを考えるのが楽しい

604 女性 1 インスタ を使っているから

609 女性 1 衝動ツイートしてしまう

623 女性 1 気軽に楽しめるから

630 女性 1 簡単だから

641 女性 1 読んでもらいやすいから

644 女性 1 ひとりごとを文に書き起こすことで整理できるから。

646 女性 1 ぱっと思いついたことを書けるから

647 女性 1 短文が一番伝えたいことがダイレクトにつたわる

649 女性 1 何となく

673 女性 1 便利で楽だから



2020/10/23

日本財団18歳意識調査  「第３０回 - 読む・書く -」 自由回答集

No 性別 Q15A

特に好きなこと

（Q15A　特に好きなものを１つ選んでください。）

Q16　前問で、特に好きなものとして【Ｑ１５Ａ回答】と回答した理由をご記載ください。

Q15A　特に好きなこと

　( 1:短文をＳＮＳに投稿　2:長文をＳＮＳに投稿　3:写真を使ってＳＮＳに投稿する　4:動画を使ってＳＮＳに投稿する　5:論文・レポートを書く

    6:作文（体験文・感想文）を書く　7:手紙を書く　8:この中にはない　 )

681 女性 1 何となく

698 女性 1 普段使っているから。

699 女性 1 気持ちをそのまま載せられるから

717 女性 1 かきやすい

835 女性 1 投稿するのが好き

858 女性 1 すき

861 女性 1 簡単

862 女性 1 楽しい

875 女性 1 気軽にできるから

879 女性 1 気軽

880 女性 1 みんなに私の意見を言えるから

901 女性 1 簡潔に説明できるから。

905 女性 1 らくだから

922 女性 1 Instagramでよく投稿してるから

924 女性 1 SNSなら深く考えずに軽く短く投稿できるから

929 女性 1 楽

1009 女性 1 SNSが好きだから

1010 女性 1 時間がかからず手っ取り早く伝えることができるから

1018 女性 1 考えをまとめるトレーニングになるから

1021 女性 1 一言ぐらいの文を投稿するだけだから。

1031 女性 1 気軽に自分の気持ちを発信･共有できる

1062 女性 1 すぐに投稿できて、誰かが共感してくれるから

1120 女性 1 よく投稿するから

1178 女性 1 1番何も考えなくて済む

108 男性 2 伝える事が得意で、自分を文字で表現できるから

411 男性 2 書いていて楽しい

478 男性 2 ダラダラ書けるから

703 男性 2 文章を長がったらしく書くのが好きだから

748 男性 2 楽しい

754 男性 2 自分の思っていることを書けるため

775 男性 2 伝えたいことを短くまとめるのが苦手だが、書くこと自体は好きだから

818 男性 2 簡単にできるから

819 男性 2 書くよりも文字を打つ方が便利だから

961 男性 2 特に何も

1119 男性 2 投稿内容に対する閲覧者の反応が面白いから。

199 女性 2 楽しいから

303 女性 2
論文のようにテーマに沿って、ではなく自分の好きなテーマに限ればとても好きです。同じ考え、思想の方と共感できるのが嬉しいです。むしろ
短文で書くのは難しいです。

337 女性 2 好きな事を好きなだけ書いて＋共感して貰える

342 女性 2 字数が自分の考えを述べるのには長すぎず、短すぎないから。

365 女性 2 まとめなくてもいいから

369 女性 2 伝えたいことがたくさんあるから

390 女性 2 好きなものについて人に話すのが好きだから

416 女性 2 自分の好きなことについてかけるから

608 女性 2 短くまとめるのも難しいし、長く書くのも大変なので140字程度が丁度いいから

615 女性 2 投稿したいから

868 女性 2 すき

890 女性 2 自分が考えてることを文章化することで、頭の中を整理し、自分が実際に何を考えているのか明確にすることができるから。

910 女性 2 読んでくれる人が喜ぶから

919 女性 2 自分の考えをまとめて発信するのが好きなため。

1103 女性 2 思考が整理できるから

26 男性 3 自分を表現出来る

39 男性 3 写真を利用して書くことを考えることが出来るから

52 男性 3 インスタグラマーになりたい

53 男性 3 楽だから

105 男性 3 写真付きの方が色々と伝えられる

190 男性 3 自分の好きなことなどをわかりやすく伝えられるから

198 男性 3 特になし

233 男性 3 自己満足

266 男性 3 なんとなく

280 男性 3 楽しいから

299 男性 3 気軽に自分の好きな物を選んで投稿できるから

322 男性 3 楽しいから

362 男性 3 反応が得られるから

371 男性 3 写真映えするから

408 男性 3 食べ物

434 男性 3 文章で長々と書いてもよく伝わりにくい場合もあるから

530 男性 3 文章がなくても、ある程度伝わるから。

533 男性 3 文章だけより写真があった方がいろいろな人に伝わりやすいから。

579 男性 3 視覚的に伝えやすいのと、それに加えて文章で自分の思い・考えを伝えることができるから。

614 男性 3 楽

616 男性 3 手軽
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635 男性 3 写真を取るのはすきだから

636 男性 3 書くより撮るのがすき

657 男性 3 一番楽だから

662 男性 3 オシャレに見えるから

684 男性 3 簡単だから

690 男性 3 特にない

704 男性 3 好きだから

712 男性 3 相手に伝えやすい

726 男性 3 写真が趣味

732 男性 3 写真が好き

736 男性 3 写真は文章で伝わらなかった事を補完できるから

737 男性 3 あまり文字を書く必要がないから。

752 男性 3 インスタ

776 男性 3 楽

777 男性 3 やりやすい

806 男性 3 写真が有れば文章が変でもある程度内容がわかるから

816 男性 3 たのしいから

817 男性 3 なんとなく

825 男性 3 見やすい

836 男性 3 楽

859 男性 3 SNSに流したい情報の多くがたまたま写真と共に流すものだった

923 男性 3 簡単だから

935 男性 3 視覚的に伝えられるから

939 男性 3 撮った写真を投稿するのが好きだから

965 男性 3 写真だけで情報を理解できるから

970 男性 3 写真が好きだから

977 男性 3 インスタが楽しいから

983 男性 3 写真があると伝えやすい

995 男性 3 写真が好き

1000 男性 3 自己満足

1090 男性 3 写真を使用することで相手に伝達しやすくなるから。

1112 男性 3 写真は加工をしやすいし、少ない枚数でも伝えたいことが伝えられるから。

1340 男性 3 僕には写真のセンスがあります

1 女性 3 写真が元々好きだから。

9 女性 3 写真を撮るのが好き

43 女性 3 写真を撮るのが好きでよく褒められるから。

45 女性 3 写真はいつでも見ることができるから。

61 女性 3 いつもやるから

90 女性 3 たのしい

94 女性 3 インスタとか投稿するのが楽しいから

99 女性 3 写真をメインに文章は付け足しでいいから

100 女性 3 写真だと文にしなくても写真見ただけでなんとなく伝わるから

117 女性 3 伝えたいことを自分の感性で自由に表現できるから

139 女性 3 わかりやすく説明しやすいから

141 女性 3 楽しいから

154 女性 3 好きなものを伝えやすい

159 女性 3 カメラで写真を撮るのが好きだから

165 女性 3 文章よりも伝わりやすい。インスタグラムをよく活用するから。

168 女性 3 写真だけで伝わる情報もあるから伝わりやすい

171 女性 3 写真を使うと楽だから

184 女性 3 手軽にできるから

188 女性 3 特に理由ない

192 女性 3 気軽にできるから。

203 女性 3 良く投稿するから

215 女性 3 写真があるから関連したものを文章にしやすいから

225 女性 3 楽しいから

237 女性 3 楽

245 女性 3 写真が好きだから

248 女性 3 思い出をのせられるから

272 女性 3 簡単にできるから。

278 女性 3 簡単で思い出に残るから

307 女性 3 写真の撮り方の工夫が楽しいから

319 女性 3 長文でいろいろと書かなくても、写真から情報を得ることができるから

341 女性 3 加工するのが楽しいから

351 女性 3 なんとなく

367 女性 3 しやすいから

374 女性 3 良くする

376 女性 3 画像が文章を補足してくれるから。

382 女性 3 文字を投稿する必要が無い

391 女性 3 加工が好き

397 女性 3 楽だから

401 女性 3 文がなくても写真で伝えられるものがあるから。
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405 女性 3 やりたい

407 女性 3 伝わりやすいから

420 女性 3 楽だから

428 女性 3 加工するのが好きだから

433 女性 3 オシャレに撮るのが楽しいから

440 女性 3 好きだから

446 女性 3 とくにない

455 女性 3 写真撮るの好きだから

463 女性 3 写真を撮ることが好きだから

467 女性 3 日常的に写真を撮っていて、それをInstagramでよく共有している

487 女性 3 一言だけ書けばよかったりするから楽

488 女性 3 写真の方がわかりやすい

493 女性 3 楽しみながら出来るから

494 女性 3 特になし

503 女性 3 写真を撮ることが好きだから

505 女性 3 簡単だから

509 女性 3 楽しいから

526 女性 3 映えた写真や友達との写真を載せることが出来る。

544 女性 3 写真を見てもらいたいから

566 女性 3 その写真について書けばいいから

567 女性 3 Instagramを利用しているから

572 女性 3 簡単だから

574 女性 3 なんとなく

583 女性 3 加工が得意だから

587 女性 3 視覚に訴えることが情報を吸収する機会だと思うから。

588 女性 3 たのしい

593 女性 3 簡単だから

594 女性 3 写真の説明書くの好き

596 女性 3 なんとなく

601 女性 3 相手に伝わりやすいと思うし手軽だから

602 女性 3 盛れるから

611 女性 3 言葉を使わなくても情報が載せられるから。

617 女性 3 楽だがら

622 女性 3 良い写真が撮れたら嬉しいし、たくさんの人に見てもらいたいから。

655 女性 3 写真付きだとわかりやすいから

656 女性 3 楽だから

663 女性 3 楽しい

691 女性 3 文章だけよりもわかりやすいものにできるから

874 女性 3 投稿が好きだから

881 女性 3 写真があった方が相手の目に止まりやすく、文章も書きやすい。

882 女性 3 可もなく不可もなくという感じだ

884 女性 3 そうだから

888 女性 3 楽しいから

894 女性 3 Instagramへの投稿が好きな為。

898 女性 3 楽しい

899 女性 3 印象に残りやすいため。

911 女性 3 遊んだ時のことを出す

912 女性 3 自己満

926 女性 3 簡単だから

930 女性 3 自分の気持ちや考えを発信できる

1017 女性 3 あまり文章を書かなくてすむから。

1023 女性 3 インスタをやっているから

1024 女性 3 手段として簡単、やりやすい

1049 女性 3 写真について書くだけだから

1111 女性 3 写真中心のものだから、言葉からの周りの捉え方を気にしなくてもよい

84 男性 4 なんとなく

197 男性 4 友達と遊んだ動画を投稿するのが好きだから

469 男性 4 動画世代だから

502 男性 4 わかりやすく、こちらも楽しめるため

516 男性 4 動画を撮るのは好き

517 男性 4 なんとなく

701 男性 4 簡単だから

707 男性 4 インスタグラムなどで投稿しやすい。

759 男性 4 映像に興味があり、動くもので表現をしたいと感じるからです。

815 男性 4 一番他人の共感を得やすいと思うから。

941 男性 4 自分はゲームが大好きなので、ゲームプレイを録画してSNS等に投稿し友達が出来たらという経緯で選びました。

950 男性 4 動画が好きだから

980 男性 4 なし

1056 男性 4 動画編集をしてるから

1122 男性 4 伝えるのが好きだから

163 女性 4 言葉の説明が短くて済む

185 女性 4 何か作るのが楽しいから
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201 女性 4 伝わりやすいから

250 女性 4 ショートムービーや歌詞動画を作ることが好きで、よく投稿するから

292 女性 4 楽しい

308 女性 4 楽しい

654 女性 4 編集が好き

22 男性 5 他にない

67 男性 5 長い時間をかけて取り組めるから。

110 男性 5 自分の実力を表せるものなため。

113 男性 5 知識を身につけられるから。

118 男性 5 論理的思考

136 男性 5 論理展開の整理が楽しい

181 男性 5 自分の考えを論理立てて説明するプロセスがためになると思っている

183 男性 5 自分の文字で書けるから

195 男性 5 自分の考えや論理をつらつらと書くのが好きだから

251 男性 5 仕事だから

259 男性 5 事実に基づいて淡々と書くのが楽しいから

269 男性 5 慣れている

305 男性 5 授業などでよく文章を書くから

439 男性 5 評価されるから

450 男性 5 自分が学んだ知識を文章として落とすことで、自分が本当にその学習した内容を理解できていると直感的に感じることができる点

477 男性 5 好きなことを集中して書くことができるから

521 男性 5 楽だから

529 男性 5 考えが整理できるから

554 男性 5 文章を考えるのが好きだから

576 男性 5
基本的にPCで論文やレポートを作成します、選択欄にはなかったのでこの前提を先にお伝えした上で、お答えすると「自分の考えをまとめること
ができるから」です。文面で打つのみではなく、様々な工夫もこらせるので楽しくできるのも理由の一つです。

591 男性 5 論理的に書くのが好き

612 男性 5 理解が深まる実感がある

625 男性 5 おもしろいから。

633 男性 5 自分の考えをふかめることができ楽しい

650 男性 5 授業で慣れたから

678 男性 5 自分の考えを整理出来るから。

683 男性 5 書きやすいから

693 男性 5 かきやすい

695 男性 5 授業でやっているから

709 男性 5 好きというよりやななければならない

729 男性 5 得意だから

750 男性 5 唯一自身の主張だけをかけるから

753 男性 5 どうにかなるから｡

781 男性 5 慣れているから

821 男性 5 ある程度書くことが決まっている

853 男性 5 1番やってるかる

870 男性 5
SNSでは字数制限がある一方、レポートにおいては字数制限が無い或いは比較的多い字数まで書けるため、自分の書きたいことを多く書き起こせ
て楽しいから。

878 男性 5 論理的で筋道がはっきりしたものだから

946 男性 5 まとめるのが楽しい

954 男性 5 論文を書きたい内容が多数あるので、書いてくうちに好きになってきた。

960 男性 5 好きなように思ったことをかけるから

972 男性 5 好きなことをかけるから

979 男性 5 特になし

989 男性 5 楽しいから

991 男性 5 たのしいから

998 男性 5 物事をきれいにまとめて、それを文に起こすのが好きだから。

1210 男性 5 行ったことを書くから。自分の主観が入らない。

1253 男性 5 筋道を立てて論じることが面白いため

36 女性 5 学んだことをまとめることができるから。

73 女性 5 論理的に自分の考えていることを述べることは今後に役に立つと思う

125 女性 5 特になし

158 女性 5 特になし

167 女性 5 自分の意見を書けるから

177 女性 5 自分意見を自分の描きたいように書けて、相手にも伝わるから。

257 女性 5 よく書くから

313 女性 5 課題でない､個人的に学んでいることのレポート｡趣味なので楽しい｡

340 女性 5 自分の伝えたいことが書き切れる

361 女性 5 楽しいから

370 女性 5 物事や論文の内容とする対象のものを調べて、それについて書くことで新たな発見や自分の知識として残ると思うから

388 女性 5 一番形式が決まっていて書きやすいから。

426 女性 5 書くことと書く形式が決まっているから。

511 女性 5 楽しいから

531 女性 5 教授等に評価してもらえるから。

557 女性 5 学びが深まるから。

585 女性 5 かきやすい
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674 女性 5 自分の考えを主張できるから。

871 女性 5 頭を使って書き出していくのが好きだから

896 女性 5 課題として明確な目標があるから

921 女性 5 特にはない

1072 女性 5 学校の授業で書くことが多いから

2 男性 6 なんとなく

77 男性 6 自分の意見・経験を書いてると楽しくなるから

213 男性 6 得意だから

309 男性 6 コンパクトにまとめることが得意だから。

324 男性 6 書きやすいからです。

373 男性 6 推敲を繰り返しながらより良い文にするのが気持ちよい

430 男性 6 なぜか得意

444 男性 6 定型文や周りの意見を気にせず、自由に書けるから。

462 男性 6 書くのが楽しい

514 男性 6 特に理由なし

639 男性 6 感情を言葉で表すのが得意

659 男性 6 自分の考えをそのまま表せるから

666 男性 6 消去法

688 男性 6 小さい頃から沢山書いてきたから

696 男性 6 それを見返せばどんな物語かすぐに理解できる

702 男性 6 簡単

711 男性 6 考えをまとめられるから

725 男性 6 得意

755 男性 6 評論が好き

758 男性 6 個性が出せるか、

785 男性 6 自分の伝えたいことが表現しやすい

822 男性 6 原稿用紙に書くのが好きだから

827 男性 6 高校で賞を取ったことがあるから。

865 男性 6 自分の気持ちを発散できるから。

947 男性 6 特になし

958 男性 6 作文といえばコレ

11 女性 6 考えをまとめやすく比較的得意だから。

33 女性 6 まだ書きやすいから

56 女性 6 あまり考えずとも自然に言葉が浮かんでくるから

88 女性 6 よくかいているから

97 女性 6 すらすらかけるから

98 女性 6 自由に書けるから

120 女性 6 自分の考えていることを書く作業が好きだから

258 女性 6 自分の意見を伝える手段のひとつだから

261 女性 6 自分の思ったこと、考えたことを自由に書くことができるから

321 女性 6 考えを整理できるから

333 女性 6 思ったことを書くから書きやすい

410 女性 6 正解がないから

438 女性 6 自分の気持ちを長文に書くことが好きだから

465 女性 6 書くの好き

500 女性 6 物語調に書くのが好きだから

515 女性 6 自分の好きなようにかけるから

524 女性 6 作業に没頭でき、気持ちの整理ができるから

552 女性 6 思ったことを書くから書きやすい。

571 女性 6 たのしい

580 女性 6 1番慣れているから。

595 女性 6 好きなものを追求した考えを、文章に起こし見直すことで新たな気づきがあったり、振り返りができる、記録が残るから。

677 女性 6 簡単に書けるから

787 女性 6 自分が体験したことを整理することができるから

846 女性 6 感じたままにかけるから

895 女性 6 経験に基づく物は書きやすいから

1006 女性 6 自分の感じたことを好きなように書き起こせるから。

1067 女性 6 自由にかけるから。

1110 女性 6 体験したことは、集中してスラスラと書ける

101 男性 7 想いを伝えやすいから

618 男性 7 気持ちが伝わればいいから

632 男性 7 気軽に書けるから。

637 男性 7 自分が好きなように構成して相手に合った言葉使いや、文にできるから

679 男性 7 感情がこもるから

686 男性 7 気持ちを紙に書いて伝えたいから

727 男性 7 特にない

764 男性 7
気持ちを、ダイレクトに伝えることができる。便箋の選び方や文字の癖に、その人がにじみ出るところが好き。自分がもらったらとても嬉しいも
のなので、書くのも好き。

789 男性 7 想いが伝わりやすい媒体だと思うから

790 男性 7 心を伝えれるから

805 男性 7 書きたい人がいるから

820 男性 7 文字の勉強になるから
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823 男性 7 手書きがすき

844 男性 7 いろんなことを書き込んで手元に残しておけるから

931 男性 7 書きたいと思うから

933 男性 7 相手に気持ちを伝えることが好きだから

934 男性 7 他は嫌い

938 男性 7 手書きで考えを書けるから

944 男性 7 気持ちがこもりやすいから。

957 男性 7 言葉ではいえにくいことも手紙では言えるから

964 男性 7 気持ちが伝えられる

988 男性 7 さまざまな表現ができるから。

990 男性 7
手紙を書くと、自分の中で相手への思いが整理され、より近い存在として感じられたり、手書きだと字面から想いが伝わってきたりするなど、非
同期的なコミュニケーション手段として最高だと思っている。

12 女性 7 気持ちを伝えられるから

32 女性 7 1番描きやすいから

48 女性 7 気持ちを伝えられる

57 女性 7
SNSでは家族や友人と短文ですぐ相互にやり取り出来るのですが、手紙は一方的で、相手の為に気持ちを込めて書き、ゆっくり返事を待つ…とい
うのが個人的に好きだからです。

64 女性 7 喜んでもらえるから

70 女性 7 気持ちを伝えられるから

71 女性 7 文通が好きだから

79 女性 7 楽しい

82 女性 7 ただ書くのではなく、友達や家族など手紙を送る人に気持ちをこめて書くことに意味があるから。

91 女性 7 相手と交換出来て楽しいから。

104 女性 7 友達などと会話をするのが好きだから。

107 女性 7 自分の自由に書ける

112 女性 7 たまに書くから

114 女性 7 言葉だと意外と言うことをすぐ忘れちゃうから、それを思った瞬間に書き起すから伝えたいことを漏らすこと無く伝えることが出来る

116 女性 7 気持ちを伝えられるから

133 女性 7 なんとなく

137 女性 7 手紙だと特定の親しい人だけなのでキラクに書けるから。

138 女性 7 気持ちを伝えるために必要だと思うから

140 女性 7 もらってうれしい

144 女性 7 気持ちを伝えられるから

149 女性 7 手紙が好きだから

175 女性 7 伝わるかなと思うから

193 女性 7 気持ちが伝わるから

202 女性 7 相手が喜んでくれるから

209 女性 7 手紙は、下手でも気持ちが相手に伝われば良いので、そんなに考え込まないで書けるから

212 女性 7 思ったままに書けばいいから。

221 女性 7 なれているから

224 女性 7 自分の気持ちを表せれるから

228 女性 7 内容に縛りがないし、自分の言葉を紡いで相手に届けるのが楽しいから

231 女性 7 とくに

238 女性 7 自分の気持ちを書けばいいから

247 女性 7 書きやすいから

255 女性 7 なんとなく

256 女性 7 お手紙をかくのが好きだから。

273 女性 7 受け取った相手との思い出を振り返ったり相手の反応を想像したりするのが楽しいから

274 女性 7 気持ちを伝えられるから

281 女性 7 気持ちが伝わる

284 女性 7 想いが伝わるから

294 女性 7 相手にどんな言葉で伝えようか悩む時間が贅沢

300 女性 7 自分の気持ちを最も直接的に伝えられるから。

317 女性 7 書きやすいから

338 女性 7 電子より手書きの方が、気持ちが伝わる。手紙は自分が書きたいことだけを書くから、簡単

343 女性 7 すき

346 女性 7 かんたん

347 女性 7 楽しいから

348 女性 7 気軽に書くことができ、散文であっても相手が友人なら楽しんで読んでくれるから。

352 女性 7 手紙を定期的に書くから

354 女性 7 読む相手が確実に分かっているから

356 女性 7 気持ちを伝えれるから

381 女性 7 自分の手で直接相手に思いを伝えることができるから。

399 女性 7 簡単にかけるから

417 女性 7 好きなように書けるから

429 女性 7 自分が知っている人にしか読まれないため、プレッシャーがないから。

442 女性 7 喜んでもらえるかなー？と考えながら書くの楽しいから。

449 女性 7 たのしい

454 女性 7 気持ちが伝わるから

468 女性 7 気持ちを伝えるいい機会

473 女性 7 手紙を書いた相手に喜んでもらえるのが嬉しいから。

474 女性 7 自分の気持ちをそのまま書けばいいから
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No 性別 Q15A

特に好きなこと

（Q15A　特に好きなものを１つ選んでください。）

Q16　前問で、特に好きなものとして【Ｑ１５Ａ回答】と回答した理由をご記載ください。

Q15A　特に好きなこと

　( 1:短文をＳＮＳに投稿　2:長文をＳＮＳに投稿　3:写真を使ってＳＮＳに投稿する　4:動画を使ってＳＮＳに投稿する　5:論文・レポートを書く

    6:作文（体験文・感想文）を書く　7:手紙を書く　8:この中にはない　 )

484 女性 7 便箋や封筒を選ぶことが楽しいから。

501 女性 7 手紙だから書きやすい

512 女性 7 楽しいから

522 女性 7 相手がわかりやすいから

527 女性 7 特にない

536 女性 7 ない

540 女性 7 ファンレターを書いていると、こちらまで幸せな気分になり満足感が得られるから。

541 女性 7 言いたい事を素直に書けるから

545 女性 7 相手に簡単に気持ちをつたえられるから

549 女性 7 言葉で伝えるのが苦手なので相手に気持ちを伝えることができる他の手段

550 女性 7 1番気持ちが伝わるから

555 女性 7 自分の思いを伝えられるから

559 女性 7 自分の思いなど気持ちを思うままに書くことができるから。

562 女性 7 楽しい

564 女性 7 好きなことを書けるから

569 女性 7 温かみがあるし、素直に思っていることを伝えられるから

598 女性 7 思いの丈を綴ることができるから

600 女性 7 好きな人に手紙書くことだけは苦でないから

610 女性 7 自分の考えていることを相手に伝える行為を言葉にして目に見える状態にできるから。

620 女性 7 友達におもいをつたえられるから

621 女性 7 ペンを使って書くのが好き

626 女性 7 手紙を書く相手のことを考えながら便箋を選んだり、書く内容を考えたりする時間がとても好きだから。

628 女性 7 自分の気持ちを素直に書き出せるから

648 女性 7 伝わる感じがするのと、文字を書くのが好き

671 女性 7 特になし

675 女性 7 自分の想いを伝えられるから

676 女性 7 自分の送りたい人に伝えたいことを書き詰めるのが好き

734 女性 7 他のものと比べ、見る人は少人数で思ったことをかけるから

810 女性 7 普段言葉で伝えられないことも手紙で書くことによって想いを伝えることができるから。

829 女性 7 友人にしか手紙を書かないため、緊張せずに気楽に書けるから。

834 女性 7 気持ちが伝えられるから

845 女性 7 相手に日頃の感謝を目に見える形で伝えることが出来るから。

864 女性 7 気持ちを伝えやすい

866 女性 7 特定の相手に伝えたいことがかけるから

869 女性 7 楽しいから

872 女性 7 なんとなく

873 女性 7 手書きでアレンジが色々できるから

883 女性 7 相手のことを思って書くのが楽しいから

886 女性 7 好きだから

902 女性 7 主に好きな芸能人へのファンレターを書いている。遠いところにいる人へ自分の思いを伝えられ、応援できる手紙は素敵だなと思うから。

908 女性 7 字を書くのが好きで、便箋や封筒にも魅力を感じるから。

1032 女性 7 文章で人に思いを伝えるのが好きだから

1065 女性 7 自分が手紙をもらうと嬉しいから、渡した人が喜ぶのを想像出来る

1085 女性 7 読み手のことを想像しながら書く時間が楽しいから。

1104 女性 7 1番書きやすいから

1140 女性 7 思いの丈を綴り、伝わってくれるとうれしくなるから

1170 女性 7
SNSは閲覧は好きですが、自分が投稿するのは不特定多数の人に見られているようで苦手です。作文や論文もやらされている感があることもあり
苦手です。日記やちょっとした手紙など、自分の好きなように書けるものは好きです。


